
Zuchtschau - оценяване на форма и косъм за придобиване на развъдна 

пригодност 

  
На 15,16, и 17 февруари  2024 г. от 09:00  - 14:00 часа ще се проведе, Zuchtschau при 

специалния развъден съдия  Зигфрид Пфафф.  

 

Място на провеждане: 

КОННА БАЗА ФРИГОПАН с. Царацово, ул. Гагарин 1А 
 

Записване при Георги Тодоров, тел: +359 888 453822 
 

Необходими документи за записване: 

Коректно попълнен Nennung z. Zuchtschau изтегли от тук  Попълнен бразец от тук 

Сканирани документите в pdf. формат : 

Родословие лице и гръб с отразени всички изпитания и коректно попълнен собственик. 

Удостоверения за успешно или неуспешно преминати VJP (Formblat 3), HZP (Formblat 5) или 

VGP (Formblat 8) 

Удостоверения, че кучето е освободено от HD, OC(D) и ED. 

Härtenachweis – удостоверение  (заверено в JGHV). 

Сканираните документи изпратете до Георги Тодоров на имейл: 

georgi.todorov@drahthaar.bg 
В един ден могат да бъдат оценени 15 кучета. В имейла пишете желаната от вас дата. 

 

Гореописаните  документи трябва да са налични във водача в оригинал и да бъдат 

представени преди оценката! 
 

Такса оценка: 100 лв. на куче 

Преведете в банковата сметка на клуба с основание дарение за участие в цухтшау 2024!  

BG71UBBS80021015884830 , SWIFT: UBBSBGSF , РК ГЕРМАНСКИ ДРАТХААР , ОББ АД 

Краен срок за записване и заплащане на таксата за участие е 15 януари 2024 г. 

 

УС на РКГД напомя, че на ОС от 2015 г.  е прието изследването за Вилебранд да стане задължително условие за 

придобиване на развъдна пригодност.  В разплод ще се допускат само кучета, които не са болни от синдрома на 

Вилебранд и не са негови преносители. 
 

Важно: По време цухтшаото ще бъде организирано вземане на кръв от кучетата за изследване за 

синдрома на Вилебранд (хемофилия).  Всеки желаещ може да изследва кучето си освен за Вилебранд 

и за Твърдокосменост и за HD и OC(D) ген. статус.  

Разходите за транспорта до Ветеринарния институт по генетика в гр. Хановер в Германия  се поемат от 

РКДД. 

Уточнения и въпроси свързани с вземането на кръв: Д-р Васил Желязков: +359 885 889152 

 
За удобство на участниците през всички дни на провеждане, ще бъдат 

правени и оценки за влизане в разплод изискуеми от FCI  от съдии от БНФК.

Стойност на една оценка 40 лв. – заплащане на място.

БHФК
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